

当着屋主面硬说是自己的

盗窃小棚20余起的小贼给自己摆了道乌龙,被堵了个正着



漫画:王小涵

本报967066消息(通讯员 任路明 周福基 张林山 记者 钟建军)“有事?我在收拾自己的小棚。”8日,嫌疑人刘鹏(化名)溜进一名业主的小棚里偷东西时,被业主的儿子撞个正着。刘鹏强装镇定,竟谎称他是在收拾自己的小棚。业主的儿子立即喊来父亲将刘鹏堵住并报警。据查,刘鹏专偷小棚,已作案20余起。

8日中午,福安派出所接到群众报案,称在福茂路某居民楼下发现一个小贼在小棚内盗窃。民警接到报警后迅速赶到现场,将才18岁的嫌疑人刘鹏抓获。

据刘鹏交代,6日,他在福茂

路的一个小棚内偷了一块汽车电瓶。当时下着雨不方便转移赃物,他就将偷来的电瓶藏到一栋楼地下室的角落里。

连日来,刘鹏整天泡在网吧里,身上的钱都花光了,他又想起了两天前偷的那块电瓶。8日中午12点左右,刘鹏偷偷溜到藏电瓶的地下室,想把那块电瓶拿出来卖钱。可刘鹏在里面找了好长时间也没找到。正感到沮丧时,刘鹏发现旁边有一家小棚没上锁,立即打起了这个小棚的主意。

正当刘鹏在小棚内翻箱倒柜的时候,一个不到20岁的年轻人拉开门进来了,问道:“唉?怎么这个门没锁?”刘鹏吃了一惊,

但他觉得这个年轻人说话的语气不像是他家的小棚,于是就强装镇定,大着胆子装模作样地问:“怎么了,你有什么事吗?我在收拾自己家的小棚。”果然这个年轻人说了句“没事”,接着转身走了。

之后刘鹏继续东翻西找。这时,一个40多岁的男子站在了门口,让刘鹏发懵的是,中年男子身后站着刚才的年轻人。年轻人指着刘鹏说:“爸,就是他。”

5分钟后,民警赶到现场,把刘鹏带回了派出所。

据查,刘鹏是牟平人,初中毕业后一直在家游手好闲。2009年有过盗窃行为,因不满16周岁

被处以行政拘留未执行。2012年1月17日到幸福一带某烧烤店打工,由于刘鹏一发完工资就开始旷工,经常去通宵上网,大约两个半月后,烧烤店老板认为他不务正业,把他辞掉了。从此,刘鹏没有了固定的经济来源。

自2012年4月开始,刘鹏没钱了就窜到幸福一带的居民小区,通过撬盗小棚偷点东西卖钱,卖了钱就到网吧上网。

民警介绍,从今年4月开始,刘鹏一直住在网吧里,几乎隔几天就要去偷一次东西卖钱,先后作案20余起。

目前,嫌疑人刘鹏已被芝罘警方刑事拘留。

真钱过了两次手 咋成假的了

本报热线967066消息(通讯员 张国忠 张伟光 记者 苑菲菲)去商店购物,先给真钱买单,收银员验钞后借故要回真钱再换成假币。10日,凭借这种手段,一名30多岁的女子让招远一个家纺店的老板李先生亏了900元。

10日上午9点,一辆别克轿车停到了招远市民李先生的家纺店门口。两名30多岁操着外地口音的女子下了车。一名女子看了一眼后回到车上,另一名女子则在店内挑选商品。

进店女子逛了一圈后选定了880元的一套商品,并痛快地拿出了900元钱递给了售货员。售货员接过钱后仔细看了看,又用验钞机检查了一遍,是真币。

售货员正要找钱,女子称有点贵,想再看看。售货员把钱还给了女子。女子又转了一会儿,最终决定买刚才看好的商品。售货员接过900元,并找了钱。

上午11点,李先生来到店里,在对收到的钱进行检验时,发现收到的竟然是假币。

邻居明明外出了 屋里半夜却亮起灯

本报热线967066消息(通讯员 姜宁宁 杨晓燕 记者 孙淑玉)邻居出门打工了,屋内半夜却亮起了灯,这是咋回事?10日半夜的一幕把村民老刘吓得够呛,找来民警进屋一看才发现,原来是老李的外甥想在此过夜。

10日晚,莱山街道一村民老刘半夜突然发现邻居老李家里亮着灯,老李一家都外出打工了,临走时把钥匙交给老刘帮忙照看家,怎么会有人?

老刘赶紧报了警。老刘和民警进到屋内一查才发现,屋里睡着一个陌生小伙。

小伙被叫醒后告诉民警,他是老李的外甥,今天打算来看望舅舅。见天色已晚家里又没人,他就想睡一晚再走。

民警通过电话向老李核实了小张的身份,这才放心离去。

走得慢挡了车道 双方竟然动了手

本报热线967066消息(通讯员 段耀东 见习记者 于涛)7日,因为两个小伙占了一位老人要行车的道路,双方竟厮打起来。

7日下午,瀛洲派出所接到报警,称某小区前一个老人和两个年轻人打起来了。民警赶到现场将双方劝开。

经查,当时两个小伙正慢慢悠悠地并排走在小区门口。老人的车无法通过,便不停地按喇叭催促两个小伙。

两个小伙走得还是慢慢悠悠。老人心头火起,摇开车窗就大骂了一句。两个小伙回骂了一句,双方便骂骂起来。最后,老人实在气不过,下车和两个小伙撕扯起来。

在民警的批评教育下,双方都认识到了自己的错误,握手言和。

偷同事助力车送给姐姐

失主逛街时巧遇失窃车

本报热线967066消息(通讯员 孙朋强 记者 苑菲菲)利用上班时间,偷偷配了同事助力车的钥匙,然后伺机将车偷走送给姐姐。7日,招远女子王芳(化名)因盗窃被警方拘留。

7日下午2点多,招远的刘某

在逛街时,在市区商业街看到一辆助力车停在路边。让他感到不可思议的是,这辆车正是他几天前被偷走的。刘某马上报了警。

招远市公安局巡警大队民警赶到现场,看到一男一女正扯着一辆助力车在争论,双方都说

车是自己的。

男子刘某说这是他的被盗窃车辆,而女子王某则一脸委屈,说车是自己妹妹王芳几天前送她的,不可能是被盗窃车辆。

随后,民警找到了王芳。经查,这车的确是王芳偷的。

原来,23岁的王芳在市区一酒店工作,刘某是王芳的同事。上个月,王芳偷配了刘某的电动车钥匙后,趁刘某上班的空当,把他的助力车偷走了,然后将车子送给了姐姐。

目前,王芳被依法拘留。

行窃怕暴露“真身”篡改车牌

结果不干胶反光异常被民警一眼识破

本报热线967066消息(通讯员 刘建鹏 记者 苑菲菲)为了不被发现“真身”,莱阳的仁笨贼用不干胶拼成字母篡改车牌号,11日凌晨开车去偷出租车计价器。没想到看上去古怪的车牌号,被民警一眼识破,仁贼最后作茧自缚。

11日凌晨1点多,莱阳公安局巡警大队便衣中队民警巡逻至富水小区时,发现小区路边停着一辆奇怪的面包车。来往的车灯照在面包车上时,车牌号的反光总让人感觉怪怪的。细心的民警发现,车牌号的第二个字母被篡改了。

这车有问题!民警立刻靠近

这辆车,拉开车门验证车内人的身份。面对突然出现的民警,车上的三个人先是愣住了,随即神情十分紧张。民警把三人带车一起带回大队做进一步审查。

经查,车内三人是10日晚上从烟台连夜到的莱阳,打算偷出租车计价器。三人提前用不干胶拼成的字母篡改了车牌号,这样逃跑时就不用怕被人看见,也不担心会被监控或者视频监控记录下“真身”。没想到,最后让他们暴露的却正是这个不粘胶。

目前,三人已被莱阳警方行政拘留,该案还在进一步审理中。



被篡改的车牌号。 通讯员供图